

**Erratum de :**  
**Sanskrit classique. Cahier d'exercices supplémentaires et corrigés.**  
**(2016)**  
**État au 01/03/2021**  
(En noir, les instructions, en bleu, le texte à reporter)

p. 15, Ex. 6 : ajouter après l'énoncé : (on pourra, au choix, placer ou non un *virāma* sous la ligature त् य् → त्य् ou → त्य्).

p. 24, Ex. 11, l. 12 : remplacer « il leur était interdit de les fixer » par : il leur était interdit de les fixer.

p. 25, Ex. 12, 2 (२) : remplacer घतैः par : घातैः.

p. 25, Ex. 12, 13 (१३) : supprimer « | » à la fin.

p. 33, Ex. 21, 7 (७) : remplacer « replendit » par : resplendit.

p. 38, Ex. 24, 4., l. 7 : remplacer « 3<sup>e</sup> classe » par : 3<sup>e</sup> classe.

p. 38, Ex. 24, 4., l. 8 : remplacer « qui affecte celui-ci » par : qui affecte celle-ci.

p. 38, Ex. 24, 4., l. 10 : supprimer « pour celle-ci ».

p. 43, Ex. 25, 20) : remplacer प्रच्- par : प्रछ्-.

p. 44, Ex. 27, énoncé : remplacer « de l'exercice 4.1 » par : de l'exercice 25.

p. 45, Ex. 27, 20) : remplacer प्रच्- par : प्रछ्-.

p. 57, Ex. 33, 8, l. 7 : remplacer « N m sg. de *nitayātman*... » par : N m sg. de *niyatātman*-...

p. 58, Ex. 33, 1), (6) : remplacer « *kīrtitā*, 7b » par : *kīrtitāḥ*, 7b.

p. 65, Ex. 38, 6) : remplacer षत्रून् par : शत्रून्.

- p. 72, Ex. 52, 1) : remplacer श्रीयम् par : श्रियम्.
- p. 78, Ex. 57, 9) : remplacer « La déesse Lakṣmī... » par : Lakṣmī...
- p. 81, Ex. 58, 1), énoncé : remplacer « taritement » par : traitement.
- p. 82, Ex. 58, 2), (8) : remplacer « *dhanurveda*, 13d » par : *dhanurvede*, 13d.
- p. 281, Ex. 9 : ajouter, sur la même ligne que le numéro de l'exercice : Note : des points indiquent la frontière entre les mots que la Nāgarī ne sépare pas parce qu'ils partagent une syllabe.
- p. 281, Ex. 9, phrase 5, dernier mot translittéré (dernier mot de la page) : remplacer « *sāmrājyadīkṣitam* » par : *sāmrājyadīkṣitam*.
- p. 283, Rx. 11, l. 7 : remplacer « ...il leur était interdit de les fixer par écrit. » par : il leur [COS : D ou G] de les [COD : Ac] fixer par écrit.
- p. 284, Ex. 12, 2) : remplacer घतैः *ghataiḥ* par : घातैः *ghātaiḥ*.
- p. 285, Ex. 14, 6 (६) : remplacer « L sg. de *rājya*-... » par : L sg. ou NVAc du. de *rājya*-...
- p. 285, Ex. 14, dernière ligne : remplacer « « pied » » par : « pas » ou « mot ».
- p. 285, Ex. 15, 3) : remplacer *nagarāṇi* par : *nagare*.
- p. 287, Ex. 22, 10) : ajouter à la fin du corrigé : ou भयेन | *bhayena* |
- p. 289, Ex. 24, 3), deux dernières lignes : réduire l'espace qui sépare ces lignes.
- p. 290, Ex. 25, 10) : remplacer प्रच्- par : प्रछ्-.
- p. 290, Ex. 26, 2), l. 2 : remplacer स्मृत्वा par : मृत्वा.
- p. 291, Ex. 27, 20) : remplacer प्रच्- par : प्रछ्-.
- p. 291, Ex. 29, 1), l. 3, 2<sup>e</sup> mot en Nāgarī : remplacer वीरेणा par वीरेण.

p. 295, Ex. 33, 1), (6) : remplacer « *kīrtitā*, 7b : N f sg. de... » par : *kīrtitāḥ*, 7b : N m pl. de...

p. 295, Ex. 33, 2), l. 3 (fin) : remplacer *kīrtitā guṇāḥ* | par : *kīrtitāḥ guṇāḥ* |.

p. 296, Ex. 37, 4) : remplacer *pāṇī* par : *pāṇibhyām*.

p. 297, Ex. 38, 8) : remplacer « L sg. de *maṇi-*, m, « joyau » » par : L sg. de *manu-*, m, « *Manu* ».

p. 298, Ex. 43, 2) : remplacer *dharuṇaḥ* par : *dāruṇaḥ*.

p. 298, Ex. 44, 9) : remplacer « *vṛṣṭyā* : I sg. de... » par : *vṛṣṭyāḥ* : Ab-G sg. de...

p. 299, Ex. 52, 1) : remplacer श्रीयम् par : श्रियम्.

p. 302, Ex. 57, 9), énoncé : remplacer « La déesse Lakṣmī... » par : Lakṣmī...

p. 302, Ex. 58, 2), (9) : remplacer « ...m, « saint homme » » par : ...a, « vertueux ».

p. 302, Ex. 58, 2), (12) : remplacer « ...m, « noble » » par : ...a, « noble ».

p. 307, Ex. 72, 2), (19) : remplacer « N m sg » par : N sg.

p. 308, Ex. 72, 2), (20) : remplacer « N m sg » par : N sg.

p. 305, Ex. 89, 2), 3) : remplacer « CdN de *vacananirdeśāt* par : CdN de *pratijñām*.

p. 318, Ex. 100, 4<sup>e</sup> ligne : remplacer « *dhatte* : 3<sup>e</sup> pers. pl.... » par : *dhatte* : 3<sup>e</sup> pers. sg...

p. 321, Ex. 103, 4), 8) : remplacer « 3<sup>e</sup> pers. pl. présent indicatif de *ni-VAS*-... » par : 3<sup>e</sup> pers. pl. prétérit de *ni-VAS*-...

p. 328, Ex. 116, 4) : remplacer « *bibhrataḥ* » par : *bharantaḥ* (classe I : *bharati*) ou *bibhrataḥ* (classe III : *bibharti*, pl. *bibhrati*).

p. 332, Ex. 123, 8) : remplacer « « Par le nom » : *namnā* » par : « Par le nom » : *nāmnā*.

p. 332, Ex. 125, 4) : remplacer « « J'ai attelé » (moyen) : *ayunajam* » par : « J'ai attelé » (moyen) : *ayunajam*.